



В отношении 40-летнего жителя поселка Аршан возбуждено уголовное дело



В следственном отделе по городу Элиста следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего жителя поселка Аршан, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По версии следствия, днем 10 сентября 2020 года подозреваемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь вблизи одного из магазинов, расположенных по улице Космонавтов поселка Аршан города Элисты, публично оскорбил участкового уполномоченного полиции Управления МВД России по г. Элисте, грубой нецензурной бранью, тем самым, унизив его честь и достоинство, как представителя власти.

Сотрудниками следственного отдела выполняется комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Подразделение: следственный отдел по г. Элиста

28 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1503144>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия
